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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE 1 
ENFERMAGEM DE ALAGOAS. 2 
 3 

- 10ª ROD/2022 – 4 
 5 

            Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, na sede do Conselho 6 
Regional de Enfermagem de Alagoas, situado à Avenida Moreira e Silva, nº. 430, Farol, nesta cidade, 7 
reuniu-se ordinariamente a Diretoria do COREN-AL, com a presença dos seguintes conselheiros: 8 
Enfermeiro Renné Cosmo da Costa, Enfermeiro Paulo Jorge Torres Guimarães Silva – Secretario e o 9 
Auxiliar de Enfermagem Esvaldo dos Santos Silva – Tesoureiro. Expediente: O Presidente abriu a 10 
reunião dando as boas-vindas a todos e após a verificação de quorum com os Conselheiros presentes no 11 
momento, conforme Art. 38 do Regimento Interno deste Conselho. Em seguida o Presidente Renné 12 
Cosmo perguntou se teria ata para ser aprovada e o secretário falou que a Ata da ROD do mês de Julho 13 
teria sido a última a se reunir, e que no momento o secretário era o Conselheiro Maycon que até o 14 
momento não entregou. Correspondências Recebidas: Não houve. Comunicações: O Presidente 15 
Renné Costa, comunicou que está desenvolvendo as atividades e restabelecendo o cargo de Dr. Paulo 16 
Guimarães para a função de Secretário e da mesma forma informando decisões tomadas no período em 17 
que ocupou a presidência. Item I – Recursos Humanos do Coren AL. O Presidente falou também que 18 
precisaremos contratar com urgência um Auditor e sugeriu realizar um processo seletivo para auditor 19 
por ser  mais eficiente. O conselheiro Secretário Paulo Guimarães falou que não só acha eficiente, como 20 
também transparente, porque ocupa o cargo quem tem condições e quem tem competência; O tesoureiro 21 
Esvaldo acha que é uma possibilidade de acontecer, o interessado deve se inscrever no processo e que o 22 
objetivo seja alcançado. Após discussões a Diretoria deliberou que será realizado um processo seletivo 23 
para ocupar vacância do cargo de Auditor com dedicação exclusiva para o Coren Alagoas. Fica 24 
deliberado também que a Controladora juntamente com a ASCOM e o Administrador Artur organizarão 25 
o referido processo. Ficou deliberado ainda a verificação de disponibilidade orçamentaria para a 26 
contratação de mais 7 (sete) estagiários, 01 (um) para a Arrecadação, 01 (um) para o setor financeiro 27 
período da tarde, 2 (dois) para a recepção (Registro e Cadastro para manhã e para tarde),  01 (um) para 28 
a Controladoria no período da manhã, 01 para a Ascom e 01 (um) para a secretaria executiva no horário 29 
da manhã. Quanto a contratação de terceirizados, esta dependendo de outro processo licitatório  que já 30 
se iniciou, será verificado o andamento desse processo. Ficou também determinado que o funcionário 31 
efetivo Fernando será transferido para o setor de Arrecadação e as estagiárias dos setores: enfermeiro 32 
RT e DFIS se revezarão para atender as demandas dos referidos setores. Em votação, foi aprovado por 33 
unanimidade. Item II – Orçamento 2023 – O presidente informou que até o dia 30 de outubro do corrente 34 
ano, a discussão sobre o Orçamento pelo que entendeu já começou com a contabilidade e com a 35 
controladoria, já estava precisando reajustar as anuidades e taxas, a Resolução do Cofen esse ano não 36 
deu a possibilidade do plenário do Regional decidir qual o valor do percentual de reajuste, falou que o 37 
Coren-AL passou três anos sem aumentar os valores e esse ano não será possível permanecer sem o 38 
reajuste, pois o Cofen fixou o valor do mesmo em 10,12% por cento e o plenário deste Regional decidirá 39 
só o percentual de desconto que pode ser de até 30%. Item III – Contrato de Terceirizados – O presidente 40 
falou que a contratação depende de outro processo licitatório que já se iniciou e que precisamos verificar 41 
em que pé está,  principalmente as funções constantes no primeiro contrato que são bem equivocadas 42 
com as atribuições do Conselho. Item V – Adequação dos benefícios do Coren-AL  para o e-Social -  O 43 
Presidente Renné Costa falou da adequação dos benefícios deste Regional para o e-Social que são: o 44 
vale alimentação e o vale refeição e que estvam sendo pagos em pecúnia e que não é permitido pelo e-45 
Social, os mesmos tem que ser pagos através de cartão. Falou ainda que nesta data (10/10/2022) assinou 46 
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PAD Nº 603/2022, que já está em busca solução para resolver o problema. Item IV – Composição de 47 
Comissãod e eventos -  O Presidente Renné iniciou este ponto falando que a conselheira Eleide Ferreira 48 
solicitou desligamento da Comissão de eventos do Coren-AL e que agora só ficou a Assessora de 49 
Comunicação Debora. Falou  ainda que vai chamar  a Conselheira Eleide para tentar trazer a mesma de 50 
volta, pois tomou conheciemnto que a mesma fez um excelente trabalho dentro das possibilidades e 51 
recursos que possuimos e que conversara também com a colaboradora Thalita para que a mesma venha 52 
compor a referida comissão junto com funcionária Débora. Item V – Reestruturação das Câmaras 53 
Técnicas - O Presidente Renné Costa falou que o Coordenador das Câmaras Técnicas Dr. Wbiratan 54 
Lima, falou que alguns componentes das câmaras não tem muito tempo para a câmara técnica que 55 
representa, o que tem dado uma certa morosidade aos trabalhos e daí ele pediu para a diretoria avaliar 56 
se é possível colocar mais um profissional em cada Câmara, mas seria como um terceiro suplente, não 57 
irá aumentar os gastos, será apenas para ter mais um componente para chamar caso as primeiras opções 58 
não possam. Falou ainda que sugere colocar pessoas que tem mais disponibilidade de tempo. O 59 
conselheiro secretário  Paulo, falou que seria muito bom que nesse momento deveria chamar alguns 60 
enfermeiros do Samu.  Item VI – Destinação das doações  O presiden,te Renné Costa informou que 61 
precisamos dar destino a essas cestas básicas, haja visto que já passou o período  eleitoral e que agora 62 
podemos entregar sem nenhum problema eleitoral, já que o mesmo estava licenciado para concorrer as 63 
eleições. Ficou deliberado que no dia 11/10/2022, o conselheiro Esvaldo fará algumas entregas e que 64 
durante esta semana venha dar destino a todas as cestas. O secretario Paulo falou ainda que nosso Estado 65 
é muito carente, que muitas famílias passam fome e não podemos mais esperar.  A diretoria vendo a 66 
inassistência e calamidade pública e considerando que os profissionais de enfermagem não mais 67 
solicitaram ao conselho Regional de Enfermagem de Alagoas auxílio a título de cestas básicas ou 68 
qualquer outro tipo de ajuda em relação ao que se passou no Estado naquela unidade pública em razão 69 
das chuvas e em razão também dos alimentos estarem na iminência de vencimento dos prazos, entende-70 
se por por necessário dar destino a essas cestas básicas entregando a quem de fato precisa ou seja a 71 
população carente que se encontra nas ruas nesse instante necessitando de alimentos.  Item VII – Outros 72 
- Não houve. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas, o presidente declarou encerrada a reunião, 73 
da qual, eu Paulo Jorge Torres Guimarães Silva, lavrei a presente ata, que após leitura e aprovação, 74 
segue assinada pelos conselheiros presentes. 75 
 76 
 77 
Renné Cosmo da Costa – Presidente 78 
 79 
 80 
Paulo Jorge Torres Guimarães Silva – Secretário 81 
 82 
 83 
Esvaldo dos Santos Silva – Tesoureiro 84 
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